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Σας ενημερώνουμε ότι η αναφορά «Στοιχεία Διαγωνισμών ΕΣΗΔΗΣ και Υποέργων» έχει ενημερωθεί με νέα 

στοιχεία των διαγωνισμών από τα ΕΣΗΔΗΣ και τα αντίστοιχα στοιχεία υποέργων για τα οποία υπάρχει συσχέτιση. Η 

ενημέρωση έγινε με στοιχεία ως τις 30/06/2021 και η επόμενη ενημέρωση θα πραγματοποιηθεί στις αρχές 

Σεπτεμβρίου 2021. 

Υπενθυμίζουμε ότι αρχική πηγή των δεδομένων είναι για το ΕΣΗΔΗΣ Προμηθειών – Υπηρεσιών το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ /ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ & ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ. /ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΔΗΜΟΣΙΩ ΝΣΥΜΒΑΣΕΩΝ  /ΤΜΗΜΑ ΜΗΤΡΩΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ, ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ & 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ. Τους διαγωνισμούς των προμηθειών μπορείτε να αναζητήσετε και εδώ (με λιγότερες 

πληροφορίες). Για το ΕΣΗΔΗΣ των Εργολαβιών τα δεδομένα είναι από το portal   

http://pwgopendata.eprocurement.gov.gr/. Ενημέρωση των στοιχείων γίνεται γενικά σε μηνιαία βάση. 

Για το ΕΣΗΔΗΣ Προμηθειών θα βρείτε όσους διαγωνισμούς έχουν ΑΑ ΕΣΗΔΗΣ που έχει δηλωθεί στον πίνακα 

‘Διαγωνισμοί’ στην οθόνη των ελέγχων νομιμότητας δημοσίων συμβάσεων ( 3.1 - προεγκρίσεις) του ΟΠΣ ΕΣΠΑ. 

Για το ΕΣΗΔΗΣ Εργολαβιών έρχονται διαθέσιμοι όλοι οι διαγωνισμοί με τιμή στο πεδίο ‘Χρηματοδότηση’ την 

‘Συγχρηματοδότηση’. 

Για να γίνει ο 

σωστός 

συσχετισμός με 

τα αντίστοιχα 

στοιχεία του 

ΟΠΣ, θα πρέπει 

να έχει γίνει 

ορθή και πλήρη 

καταχώριση 

του κωδικού 

ΑΑ ΕΣΗΔΗΣ στην οθόνη 3.1.  

 

Σε περίπτωση που έχει καταχωρηθεί «έκδοση» πχ 89900,1 ή «γύρος» πχ 2638-2, δεν υπάρχει πρόβλημα, στην 

αναφορά θα έρθει η πλέον πρόσφατη «έκδοση» ή όλοι οι «γύροι».  

Στο πεδίο αυτό πρέπει να αναγράφεται ένας μοναδικός κωδικός. Αν έχουν γραφεί πολλοί με κόμματα ή άλλα 

διαχωριστικά κλπ δεν θα αναγνωρίζονται και δεν θα συσχετίζονται τα υποέργα σωστά. Αυτό συμβαίνει συχνά στις  

http://www.eprocurement.gov.gr/actSearch/faces/active_search_main.jspx
http://pwgopendata.eprocurement.gov.gr/
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περιπτώσεις διαγωνισμών κατά τμήματα (lots).Στην περίπτωση αυτή, θα πρέπει να γίνει καταχώριση πολλών 

διαγωνισμών, ενός για κάθε διαφορετικού ΑΑ (όπως δηλαδή είναι τα στοιχεία στο ΕΣΗΔΗΣ). 

Εάν βλέπουμε έναν διαγωνισμό ή υποέργο που μας αφορά να μην συσχετίζεται, μπορούμε να 

διορθώσουμε ή να εισάγουμε το ΑΑ στο ΟΠΣ. Υπενθυμίζουμε ότι αυτό μπορεί να γίνει και σε 

οριστικοποιημένο έλεγχο νομιμότητας (οθόνη3.1) ακόμα και από τον δικαιούχο, με ενέργεια ‘Παρακολούθηση’ 

(Οδηγίες εδώ). Αν διορθώσουμε ή εισάγουμε το σωστό ΑΑ σε υποέργο Εργολαβίας θα δούμε άμεσα την συσχέτιση 

στην αναφορά. Για τις προμήθειες θα πρέπει να περιμένουμε μέχρι την επόμενη ενημέρωση που θα προστεθούν τα 

νέα στοιχεία. 

Επίσης με την αναφορά αυτή μπορεί να γίνει διασταύρωση και έλεγος των καταχωρημένων στοιχείων. Πχ για ενα 

διαγωνισμός που φαίνεται στο ΕΣΗΔΗΣ σε εξέλιξη ενώ στο ΟΠΣ έχει καταχωρηθεί ΤΔΥ, θα πρέπει ο αρμόδιος από 

τον δικαιούχο να ενημερώσει το ΕΣΗΔΗΣ. Στην αντίθετη περίπτωση (Διαγωνισμοί συμβασιοποιημένοι στο ΕΣΗΔΗΣ 

χωρίς ΤΔΥ στο ΟΠΣ), θα πρέπει να υποβάλει ο δικαιούχος το ΤΔΥ. 

 

 

 

 

 

http://www.ops.gr/Ergorama/fileUploads/eggrafa/ProegkriseisParakolouthhsh.pdf

